box Viale Martiri della Libertagrave, BORGARO TORINESE (14.000 EUR)



Luogo **Piemonte, Borgaro Torinese** https://www.annuncici.it/x-365775-z



Via Martiri della Libertà - Al piano seminterrato ampio box auto singolo. Dotato di luce e contatore per l'utilizzo dell'energia elettrica. Chiudi

Tel: 0114508023

ale nr 3, ale nr 3, ale nr	
box Viale Libertagrave, TORINESE https://www.annun z box Viale Libertagrave, TORINESE	Martiri della BORGARO cici.it/x-365775- Martiri della BORGARO
box Viale Libertagrave, TORINESE https://www.annunz	Martiri della BORGARO
box Viale Libertagrave, TORINESE https://www.annunz	Martiri della BORGARO cici.it/x-365775-
box Viale Libertagrave, TORINESE https://www.annun	Martiri della BORGARO uncici.it/x-365775-
box Viale Libertagrave, TORINESE https://www.annunz	Martiri della BORGARO cici.it/x-365775-
box Viale Libertagrave, TORINESE https://www.annun	Martiri della BORGARO cici.it/x-365775-
box Viale Libertagrave, TORINESE https://www.annunz	Martiri della BORGARO